

想吞闺蜜年终奖,连着使出4条计

机关算尽,但被一一戳穿,结果连朋友都没法做了



陈某和李某都是外地人,年龄相仿,20出头就来常州打工,工作的地方离得很近,去年8月份,两人合租了一间房,平时晚上同睡一个被窝,关系很不错。让陈某没有料到的是,就是和自己同睡一个被窝的闺蜜,竟处心积虑谋划着盗窃自己年前的最后一笔工资。

周示坚 葛小林

第2回合

用闺蜜男朋友QQ号,施调虎离山之计

此时李某心里又激动又紧张,想等两人睡熟了再溜出去。可是等了一个多小时,床上的两人还是没有睡熟。李某着急了,她心生一计,想将两人调走。原来,陈某的男朋友是李某给介绍的,李某和他关系很好,知道他的QQ登录密码。于是,李某冒充陈某男朋友给她发QQ,称自己到了楼下,让陈某去见他。陈

某应约下楼,王某却因为天冷没有一起去。

李某眼见计划要泡汤,赶紧又补发一条QQ信息,说是到了楼下没找到停车位就回去了。陈某下了楼,没有见到人虽然不开心,却也没办法,转身上楼,就在转身的一瞬间,她瞥到自己宿舍外的阳台上好像有一个长头发的人影,十分可疑。

第3回合

发短信让闺蜜去楼下接人,想金蝉脱壳

回到房间后,陈某越想越觉得不对劲,她怀疑是家中遭小偷了。但是,她没有声张,不动声色上了床,摇醒了王某,用自己的手机打字:“我刚刚看见一个女的在我们床边靠阳台的地方,我们先不要惊动那个人,先听歌,聊聊天。”两人交换了一个眼神,开始听音乐聊天。

到了凌晨4点左右,陈某打开房间的灯,

起来玩电脑。王某想到今天刚发的工资,总是不安心,就又拿出自己的钱包查看。钱包的纽扣扣得好好的,打开钱包,钱却已经没有了。这时的李某躲在阳台上心急如焚,她又生一计,用自己的手机发短信给陈某,说自己回家了,在楼下,让陈某去接她一下,陈某再次下楼,王某却因为刚发现钱被偷心情不好留在了房中,李某调离两人的计策又失败了。

第4回合

被活逮,浑水摸鱼藏赃款,脱衣表清白

王某想到刚到手还没捂热的三千多元工资就这么没了,又想到陈某说的阳台上的可疑女子,觉得那人一定就是小偷,一时气急,也不管危险不危险了,冲到阳台上就要看个究竟。到了阳台,她看到本该在外面的李某正蹲在柜子上摆弄手机。见到王某,李某慌忙地关掉手机屏幕,在楼下没有看到李某的陈某也回来了,看到李某竟在阳台上十分惊讶。李某连忙说自己刚到家,在阳台上玩手机游戏。王某不信,认定是李某偷了自己的钱,要李某把衣服脱下来给自己看。李某振振有辞,称自

己一直在外面和男朋友在一起,自己的男朋友就在楼下,要找男朋友给自己作证,然后趁两人不注意,飞快地冲出了房门跑下楼,将偷来的钱藏在一块大石头下面。回到楼上后李某又说男友已经离开了,然后“坦然”地把自己的衣服都脱掉,向两人证明自己的清白。

王某却不信,坚持打电话报了“110”,天宁公安分局红梅派出所民警赶至现场将嫌疑人带回了派出所。经过审查,李某不得不承认了自己盗窃的犯罪事实。

目前,此案正在进一步审理之中。

通用航空列入“十大产业链”

去年,新北区罗溪镇先后完成了《常州航空产业园发展规划》和《常州市航空产业园空间发展规划》等编制工作,航空产业园的建设也正式吹响号角。

今年常州市重新布局了“十大产业链”,通用航空名列其中。罗溪镇党委书记胥亚伟日前在罗溪镇第三届代表大会第四次会议上表示,航空产业园将瞄准大飞机改装、通用飞机制造等项目,重点攻关、重点突破,带动飞机零部件和航空服务等配套产业的发展,促进航空产业集群的迅速壮大。

李梦雅 张敏

“一流配电网”将建示范区

记者从常州供电公司获悉,为配合常州“十大产业链”建设,常州供电公司制定了《全面推进“一流配电网”建设工作意见》,计划把新北城市中心区、横山桥镇、城西新城、西太湖科技产业园等四处有代表性的区域,作为一流配电网建设示范区,分别打造成高供电可靠性、配电自动化、苏南现代化建设及苏南典型城镇的样板区,同时在苏南地区的每个乡镇建成一个标准化的供电示范台片。

奚青兰 李梦雅 张敏

律师所发布社会责任报告

1月18日,江苏张林芳律师事务所面向向社会发布了社会责任报告,为常州律师行业承担社会责任、服务经济发展和社会稳定树立了新的标杆。报告共1万5千多字,通过节选该所成立十三年以来所承办的部分案例、参与的部分活动内容,记录了其在经济发展、服务社会公益、维护社会稳定、推进法治进程和律所自身建设等方面所做的努力,凝聚了该所过去13年践行社会责任的思考。

虞宙 葛小林

家中起火,八旬老夫妻遇难

昨天早晨5点多钟,武进区前黄镇漕桥老街中路的一座民房发生火灾。屋内一对年过八旬的老夫妻不幸火中丧生。

起火的是老街中路163号的一座两层楼,砖混结构,二楼为木梁屋顶。整个老屋被全部烧光,屋顶被烧塌。隔壁的161号的二楼,也被烧掉屋顶,楼板烧出了大洞。当天上午9点多,消防人员在废墟中找到两名死者,正是163号的住户赵老先生夫妻。

据附近居民说,赵老先生夫妻二人年过

八旬,赵老先生腿脚不是太好,老伴也有病在身,平时不怎么出门。子女们都有工作,平日里保姆会来帮忙。火灾发生后,大家发现老夫妻俩没有出来,就担心出事了。

租住在161号的杨女士告诉记者,当天早晨5点左右,她正和孩子在二楼睡觉,突然闻到有烟味,连忙起来打开房门查看,这时一股浓烟冲进房里,她赶紧抱着孩子往楼下跑。打开大门跑到外面后,她发现是隔壁烧着了,火光冲天。

小轩 葛小林

草丛现男尸,爬落水管摔的?

昨天上午,天宁区东方明珠花园2幢和商铺之间的一个死角里,业主在小区草丛中发现一具年轻男尸。据业主和保安反映,死者并不是小区业主。死亡原因可能是男子晚上攀爬落水管,不慎坠落。

据小区业主介绍,当天上午9点多钟,一名老大爷推着电瓶车去充电,透过单元门内的落地窗瞧见了绿化带里居然躺着一个男子,“他跑到单元门外喊,有人摔在这里了。几个业主跑到现场查看,发现那男子已经死了,业主们就拨打了110和120。”

其他业主和保安向记者反映,小伙子可

能不是小区业主,民警挨个上楼敲门,没有业主反映家中有人出事,也没有人认识小伙子。

该幢楼15楼的一名女士向警方提供了一条线索,18日晚上11点多钟,她听到窗外的落水管发出一阵响动,急忙打开窗户向上看,“刚伸出头,上面就有水就落下来,我被淋了一脸。”该女业主表示,被水淋后她就回屋洗脸,没有向下看。业主们据此推测,可能是小偷顺着落水管向上攀爬,试图入室盗窃,不慎坠落身亡。

目前,警方正在对案作进一步调查。

葛小林

镇江供电公司成立职业技能学校

近日,镇江供电公司职业技能学校正式开班授课。

该校占地约4000平方米,拥有理论教室4个,计算机教室1个,中型会议室1个,教师办公室2间,住宿客房32间,能满足公司员工脱

产或半脱产培训的需求。承担公司中层干部、一般管理人员、生产技能人员、青年员工和供电所长、农网配电营业工的日常岗位业务培训;为技能竞赛、调考选手集训提供吃、住、学、练“一条龙”服务。 王亮 董龔 林清智

“半月板损伤 骨质增生 滑膜炎”喜遇奇方 治一个 笑一个

迎春节 20-24 日 特别举行买 1 送 1 特大优惠 10 盒起送 298 元护膝 仅限 3 天

人无骨不立,骨无关节不活,人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。现代医学已探明,这都是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨、风湿类风湿性关节炎造成的。

吴先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽 2 次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,用“仙草骨痛贴”,当天止疼,8 天积液消失,三个疗程康复如常,活动自如。

“我被治愈的消息传开了,周围同志纷纷购买此药,“仙草骨痛贴”的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动地说。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师侯廷翰根据云南民间流传千年之久的疗骨奇方为基础研制而成,患者只需在每晚睡觉时把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活,完全康复,不易反复。迎春节 20-24 日全年最大优惠 买 1 送 1 最低 8 盒起 骨科专线:0519-85316736(免费送货上门) 指定地址:常州明仁堂药店 6 号柜 湖塘南方大药房

中国率先荣获出口证书的、被现代作家写进《快乐就是成功》小说的传奇膏药 “颈椎病 腰间盘突出、椎管狭窄”云南民间有奇方 迎春节 20-24 日特别举行买 1 送 1 特大优惠 仅限 3 天

在云南临保地区,都知道北京著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等病引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

“仙草活骨膏”由于采用高科技低温超声波萃取技术,保留了药物天然生物活性和药物天然芳香,富含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者

24 小时见效,多数患者 2-4 个周期完全康复不复发,不怕重,越重效果越快,手术失败者也有康复的希望...

花园新村刘先生五年前患腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而“仙草活骨膏”治好至今五年无复发。迎春节 20-24 日全年最大优惠 买 1 送 1 最低 6 盒起 骨科专线:0519-85316736(免费送货上门) 指定地址:常州明仁堂药店 6 号柜 湖塘南方大药房